

Гастрольные маршруты

„ЩИРО ДЯКУЄМО!“

Я ПИШУ второе письмо в «Правду Севера», и вновь меня вдохновляет на это чувство глубокого восхищения искусством северного края. В октябре прошлого года я сообщал о том успехе, который выпал на долю Северного русского народного хора в древнем Чернигове. Хоровые коллективы города и области и сейчас вспоминают замечательные песни северян.

А сегодня мне хочется рассказать о том, какое наслаждение трудящиеся Черниговщины получили от искусства Архангельского драматического театра имени М. В. Ломоносова. Ваш театр встретил здесь братскую любовь и уважение. Более 60 спектаклей показал коллектив рабочим и колхозникам Черниговщины.

Особо хочется остановиться на северной сказке «Тайна ледяного дворца». Когда кончился спектакль, юные зрители преподнесли букеты цветов актерам и долго не отпускали их. Особенно полюбился ребятам Вылко Сильный, роль которого прекрасно играл Г. Болотов. Одна из девочек так была взволнована этим

спектаклем, что взбежала на сцену и сказала: «Пусть никогда не будет шамаонов, тьмы, зла и несправедливости, а пусть ярче засияет северное сияние не только над тундрой, а над всей землей. Пусть всегда будет солнце!» И как бы поддерживая настроение этой девочки, заведующий музыкальной частью театра В. А. Красновский начал играть, а зал вместе с артистами запел: «Пусть всегда будет солнце, пусть всегда будет небо!» Зрелище было волнующее...

Очень тепло приняли черниговчане спектакль «Женатый жених»

и, конечно, гоголевскую «Женитьбу», где все без исключения роли были сыграны замечательно.

В день закрытия гастрелей архангелогородцы показали «104 страницы про любовь». Артисты играли вдохновенно. По окончании спектакля им были вручены букеты и Похвальные грамоты от областного управления культуры и от военнослужащих Черниговского гарнизона. С ответным словом выступил главный режиссер театра

В. С. Терентьев, который сказал: «Мы увезем на Север не только тепло вашей украинской земли, но и тепло ваших замечательных сердец. Эта дружба у нас будет крепнуть и в дальнейшем».

Зрители солнечного теплого края не остались холодны к творчеству северян. Черниговчане передают артистам полюбившегося театра большое братское спасибо.

Щиро дякуємо!

В. ГУЗИЙ.

Учитель русской и украинской литературы.

г. Чернигов.

На снимке: заслуженный артист РСФСР С. И. Плотников на встрече с ребятами из летнего лагеря под Черниговом.

Фото А. Воробьева.

